

状态下滑,勒沃库森凶多吉少

知名体育人
张宴飞



勒沃库森 受平半 多特蒙德

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:多特蒙德

上周中,德甲将进行第17轮赛事,勒沃库森主场与多特蒙德之战是本轮重头戏。积分榜上,两队同积29分,勒沃库森因2个净胜球优势排名第三,多特蒙德排名第四。

上轮联赛,勒沃库森客场0比1不敌柏林联合,最近4轮联赛1平3负。与柏林联合之战,勒沃库森在全场数据统计上占据上风,其中控球率为67%,射门比13比11,角球3比1,但第88分钟被对手绝杀。赛后勒沃库森主教练博斯表示,“从结果上看,我非常失望。我们在上半场踢得不错,我们有两次绝佳机会,我们控制了比赛。下半场我们踢得没有那么好,尽管我们控制了比赛,但是柏林联合的机会更好。”勒沃库森本赛季在失去了核心哈弗茨以及主力前锋沃兰德之后,球队整体表现反而比上赛季更加出色,从去年9月13日德国杯算起,在新赛季前19场比赛

中只输掉了一场,最近五场比赛状态下滑,联赛4场不胜,只在德国杯战胜法兰克福晋级。队中表现出色的新秀维尔茨因为膝关节问题已经缺席3场比赛,今年只有17岁的维尔茨成功填补了哈弗茨离队空白,本赛季各项赛事代表勒沃库森19次出场,取得5球5助攻。

多特蒙德上轮比赛主场1比1战平美因茨,最近各项赛事3胜1平。与美因茨之战,多特蒙德全场围攻对手,控球率高达73%、射门17比9,但比赛过程中,反而在第57分钟被对手率先破门,第73分钟右后卫默尼耶将比分扳平,之后罗伊斯失点。主帅泰尔齐奇赛后说,“我们做了很多,想要把三分带走,可惜没有奏效。我们现在必须要更好的计划和准备。现在没有多少时间了,我们的下一个任务就是在周二战胜勒沃库森。”队长罗伊斯为自己错失机会

为球队道歉。“我必须向球队道歉。在上半场的时候本来有个不错的机会,我应该把握住的;在下半场的时候,我又错过了点球。”多特蒙德队中伤缺球员包括维特塞尔、埃姆雷·詹、小阿扎尔以及前腰雷纳,其中埃姆雷·詹是累积黄牌停赛,小阿扎尔肌肉损伤,雷纳感冒缺席。这其中维特塞尔伤势最重,比利时后腰在与莱比锡之战中跟腱受伤,将缺席数月之久,提前告别本赛季的剩余比赛。

两队上赛季两回合交锋,都在自己的主场取胜。本场比赛亚盘初盘各公司开出平手及主队受让平半,即时盘已统一为主队受让平半。多特蒙德近期状态出色,上轮虽被美因茨逼平,但此战多特蒙德错失点球、打中门柱,运气稍微欠佳。勒沃库森最近状态严重下滑,球队攻防两端表现都不理想,此战对阵多特蒙德凶多吉少。



三串四名家提点

弗拉门戈盼大胜

竞彩分析师 木子

今天只有3场比赛,我们依次进行推荐。

汉堡VS奥斯纳布吕克

01-19 03:30

推荐:胜

少赛一场的汉堡让出了头名位置,但只要一场胜利就可以重回榜首。面对客场表现不俗的奥斯纳,汉堡需要拿出全部实力。

上轮比赛,汉堡客场1比1战平纽伦堡,近5轮4胜1平。联赛主场5胜1平2负表现并不十分突出,输给了汉诺威和波鸿,战平圣保利。而奥斯纳上轮主场2比3不敌维尔茨堡踢球者,近10轮5胜5负,联赛客场4胜3平1负,只输给了降班马杜塞尔多夫,战平海登海姆、波鸿、菲尔特等一干强队,还击败了基尔、圣保利、不伦瑞克。

上赛季两队两次交锋汉堡客场1比2、主场1比1没能取得胜利。以奥斯纳本赛季的客场表现,此役本应充满悬念。但欧赔大幅下调主胜赔率,几乎将平、负都顶到了“不可能”的位置,在这样的情况下,我们理当看好汉堡为了重回第一名而全取三分。

卡利亚里VSAC米兰

01-19 03:45

推荐:负

10轮不胜的卡利亚里迎来了领头羊AC米兰。双方实力状态差距较为明显,做客的米兰值得被看好。

上周中意大利杯客场1比3被亚特兰大淘汰出局后,卡利亚里已经遭遇了各项赛事5连败,近10轮联赛也是4平6负一胜难求。上一次取胜是去年11月份主场2比0击败桑普。在最近的连续不胜中,卡利亚里不仅面对强队全败,还输给了贝内文托等中下游球队,状态确实不够理想。

而米兰本赛季一直领跑意甲,在伊布的率领下球队正大踏步向冠军进发。不论最终是否能成功夺冠,队伍中年轻人的自信心和对冠军的渴望已经在慢慢树立。周中的意大利杯米兰做出了一定轮换,最终点球淘汰都灵。而在客场,他们已经跨赛季21场各项赛事不败,本赛季联赛更是7胜1平战绩骄人,其中包括击败国米、那不勒斯等硬仗。

往绩方面,双方近10次交锋米兰7胜2平1负优势明显,此役在状态差距较大的情况下,理当支持米兰客场取胜。

戈亚斯VS弗拉门戈

01-19 07:00

推荐:受让球负

上届冠军弗拉门戈本赛季表现并不特别理想。本轮之前,他们已经落后榜首的圣保罗7分。尽管争冠希望不大,但球队依然会为了打进前四从而获得解放者杯资格而努力。

29轮比赛戈亚斯6胜8平15负排名倒数第三,距离倒数第五的福塔雷萨有6分差距,想要在最后8轮成功保级难度不小。更为致命的是,他们主场只有4胜4平6负,也排名联赛主场成绩的倒数第三。在南美,大多数球队都比较依赖主场发挥,戈亚斯后面还有多个强劲对手,除非突然爆发,否则很可能“坠入深渊”。

弗拉门戈近3轮突然“刹车”是他们几乎争冠无望的直接原因。如果说客场闷平福塔雷萨还可以接受的话,那么主场接连输给弗鲁米嫩塞和塞阿拉则让球迷非常失望。不过以他们的能力和明显占优的往绩来看,此役极有可能用一场大胜来结束不胜的尴尬。

“蓝狐”状态正佳不惧蓝军

资深媒体人
宋承良



莱斯特城 受平半 切尔西

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:莱斯特城

英超本周一凌晨打响双红会,曼联36分排名第一,利物浦33分排名第三,位列双红之间的,是多赛一场的莱斯特城,周日凌晨主场2比0击败南安普顿后,罗杰斯的球队积分也达到了35分,蓝狐延续着上赛季同期优异的表现,是否会像去年那样在下半场崩盘?不好说,至少眼下的蓝狐还是值得信任。

巴恩斯和麦迪逊的进球帮助蓝狐击败了圣徒,莱斯特城已经是五场联赛不败,期间两个客场还击败了纽卡斯尔和热刺,比起此前一个月内输给富勒姆,利物浦和埃弗顿,这段时间莱斯特城成绩提升,最关键的因素是之前一些伤病球员已经逐步复出。

土耳其中卫瑟因居过去两场比

赛都是替补出场,罗杰斯对这位后防线绝对主力使用还是比较谨慎,希望他可以逐步达到比赛状态,而主力右后卫里卡多佩雷拉经过长期养伤,也在击败圣徒的比赛进入了比赛大名单,云戴尔和普莱特等球员现在也都可以进入比赛大名单,罗杰斯的阵容基本上达到了满员的状态,这样的情况这个赛季还是第一次出现。

切尔西这段时间状态起伏比较大,此前六场比赛居然是1胜1平4负,兰帕德深陷下课危机,阿布还请回了昔日功勋主帅格兰特加入教练组,有消息称阿布已经决定换帅,刚刚在大巴黎下课的图赫尔有可能接任,留给兰帕德的时间已经不多。

去年蓝军遭遇转会禁令,兰帕德

带队成绩倒是不错,今年放开买入,结果两名高价的德国人哈弗茨和维尔纳找不到感觉,好在上周末切尔西终于迎来一个小反弹,兰帕德击败了同门师弟帕克,芒特在比赛第78分钟打进了全场比赛唯一进球,帮助切尔西击败了西伦敦近邻富勒姆。

坎特结束禁赛可以出战莱斯特,切尔西现在一线队伤病只剩下后卫詹姆斯和替补中卫克里斯蒂安森,阵容也处在一个不错的情况下。

从机构给出的数据来看,这场比赛切尔西客让平手半球,和上月曼联做客时的数据是相差不大的,当时强势的曼联做客两度领先被两度追平,未能延续赛季客场全胜纪录,现在莱斯特城状态已经有所起色,捍卫主场的人把握性应该更大,虽然机构给出的数据略微偏向切尔西,但这场双蓝会,我看好蓝狐主场不败,竞彩选择让胜。

塞维利亚防守稳健胜算大

新视觉足球解说员
熊冰杰



阿拉维斯 受半一 塞维利亚

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:塞维利亚

北京时间1月20日凌晨4点30分,西甲第19轮正式打响。阿拉维斯坐镇主场迎战一支状态正佳的塞维利亚,球队状态糟糕加上主教练马钦下课,主队阿拉维斯在两场连败之后需要马上调整状态。塞维利亚同样不想错过这一轮的积分,门迪佐洛萨球场即将迎来挑战。

阿拉维斯是西甲联赛中下游弱旅,本赛季整体表现中规中矩,目前18轮联赛拿到4胜6平8负的成绩,积分榜上排名第16位,并且在联赛中遭遇了3场不胜,上轮做客升班马加的斯他们都以1比3惨败,状态毫无回暖的迹象。

球队在客场的表现较为良好,至今9个客场取得2胜2平5负的成绩,具备一定的拿分能力。球队近况还算不俗,在上轮主场输给马竞之前曾接连取胜埃瓦尔,逼平奥萨苏纳。可就在16日结束的国王杯1/16决赛中阿拉维斯0比5惨败给西乙球队阿尔梅里亚,虽然球队志在联赛保级但杯赛的失利势必会给球队带来一些打击。近日球队官宣主教练马钦下课的消息对于本场比赛也是一个很大的不稳定因素,本场比赛的战术调整和阵容配置是阿拉维斯需要迫切思考的问题。

客队塞维利亚本赛季取得9胜3平

5负的战绩,排名联赛第6位。此前的补赛虽负于领头羊马竞,第18轮主场3比2逆转击败皇家社会令人难忘,主力前锋恩西西上演帽子戏法,最终帮助球队全取三分。近几场比赛也暴露出防守中的一些问题。主力门将瓦茨利克继续养伤,二号门将博诺诺状态时好时坏,中卫卡洛索近期状态平平。洛佩特吉在中锋位置轮流使用恩西西和德容,谁将成为主力中锋的不确定性也会影响球队在进攻端的默契程度。但在客场方面,球队9战取得4胜2平3负的战绩,成绩还是较为稳定的。在两队的交战记录上塞维利亚手握三胜,作为一支以防守见长的球队又在球员配置上有着优势,本场比赛看好客队塞维利亚取胜。

卡利亚里保级谋主场抢分

知名足球培训师
老鬼



卡利亚里 受一球 AC米兰

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:卡利亚里

卡利亚里在上周中的意大利杯再次输球,球队自去年11月初联赛中主场取胜桑普多利亚以后,近来是多达10轮联赛不胜,积分上球队和保级圈球队相差无几,本赛季球队主场成绩全面下滑明显。AC米兰在上周中意大利杯的比赛中都灵闷和收场,这和球队在联赛中主场取胜都灵的状态上还是有些疲乏,目前球队在联赛中领跑,防守上均场失1球的表现亦是意甲联赛几条最好的防线之一,进攻上均场

2球的表现亦是稳健。本场比赛欧洲平均赔率给出5.884、4.546、1.501的数据,三组数据之间的分布压缩在窄小的范围内,客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的主胜指数走势显得比较拘束,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主受让一球的中高水,上盘恐难出。

汉堡VS奥斯纳

汉堡上轮联赛客场遭纽伦堡逼和,这是球队在德乙联赛中接

连取得四连胜后的状态的疲态,目前球队积分上重返德乙联赛前三名的行列。奥斯纳上轮联赛主场不敌维尔茨堡踢球者,球队本赛季在德乙联赛中的走势是起起伏伏,尤以球队在进攻方面的表现更是起伏不定,倒是球队在客场的反击打出的效果比主场成绩还要漂亮。本场比赛欧洲平均赔率给出1.564、3.936、5.512的数据,三组数据压缩在小范围内分布,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度的拉高。盘口方面给出主让一球的高水,上盘可博。

汉堡 一球 奥斯纳

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:汉堡